

Работа дворника

В России

Кто такой дворник?

Дворник — уборщик дворовой территории. Его деятельность необходима для поддержания чистоты в населённых пунктах. Другое название профессии — уборщик или мусорщик. **Профессия** не относится к престижным, но работа, которую выполняют ее представители очень важна, особенно в крупных городах.

История проффесии



Дворник как **профессия** появился в России в 1669 году, когда царь Алексей Михайлович Романов издал наказ «О градском благополучии». Именно тогда в России появилась противопожарная служба и подразделения, которым вменялась охрана общественного порядка, а также службы для ведения городского хозяйства.

Подводя итог

Плюсы

Из плюсов работы дворника можно выделить то, что это работа, которая не требует огромного времени на выполнение, это 2-4 часа максимум, а потом можно идти домой и делать все, что хочешь. Дворники работают рано утром, когда мало кто проснулся и никто их не видит. Да и воздухом можно дышать всегда, физический труд, укрепляются некоторые группы мышц, что полезно для общего состояния.

Минусы

Постоянное нахождение на открытом воздухе в любую погоду может негативно отразиться на физическом состоянии здоровья

Профессия не престижна и всё ещё мало уважательна в нашем социуме

Рабочий день дворника начинается ранним утром в 4-5 часов утра, что многим людям приносит огромный дискомфорт